



Nr. 15 193/02.11.2022

HOTĂRÂRE

privind aprobarea posturilor didactice și de cercetare propușe pentru scoaterea la concurs pe durată determinată și nedeterminată în sem. I al anului universitar 2022-2023

Analizând listele posturilor didactice și de cercetare propuse pentru scoaterea la concurs pe durată determinată și nedeterminată în sem. I al anului universitar 2022-2023, înaintate de către decanii facultăților,

Consiliul de Administrație al Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, în urma votului electronic din data de 2 noiembrie 2022,

HOTĂRĂȘTE:

Se aprobă scoaterea la concurs a posturilor didactice și de cercetare pe durată determinată și nedeterminată, conform Anexelor 1 și 2.

RECTOR,

Prof. univ. dr. Daniel DAVID

**Lista posturilor didactice și de cercetare propuse pentru scoaterea la concurs pe durată determinată
în semestrul I al anului universitar 2022-2023**

Nr. crt.	Facultate/ Institut	Departament/ Centru	Poziție în statul de funcții	Funcție didactică/ de cercetare	Discipline din planul de învățământ/ Arii de cercetare	Durata angajării (nr. ani)
1	Facultatea de Matematică și Informatică	Institutul de Cercetare în Inteligența Artificială, Realitate Virtuală și Robotică	3	asistent de cercetare științifică	Cercetare fundamentală/ exploratorie/ dezvoltare-inovare legată de informatică (Inteligența Artificială)	3 ani
2	Facultatea de Matematică și Informatică	Institutul de Cercetare în Inteligența Artificială, Realitate Virtuală și Robotică	4	asistent de cercetare științifică	Cercetare fundamentală/ exploratorie/ dezvoltare-inovare legată de informatică (Inteligența Artificială)	3 ani
3	Facultatea de Fizică	Departamentul de Fizica Stării Condensate și a Tehnologiilor Avansate	13	lector universitar	Fizica și tehnologia polimerilor; Bazele fizicii teoretice; Metode experimentale II (în lb. engleză); Practică de cercetare 2 (în lb. engleză)	2 ani
4	Facultatea de Fizică	Departamentul de Fizică al Liniei Maghiare	11	lector universitar	Electrotehnică (în lb. maghiară); Proiectare mecanică (în lb. maghiară); Analiză și reprezentare de date (în lb. engleză); Măsurători de precizie. Metrologie (în lb. maghiară); Sisteme și instrumentație cu senzori (în lb. maghiară)	2 ani
5	Facultatea de Știința și Ingineria Mediului	Centrul pentru Cercetări Aplicate de Mediu (CERAM)	9	cercetător științific gradul III	Cercetare fundamentală/ exploratorie Servicii (inovative) către comunitate/ Măsurători sistematice de radon în aerul din interiorul clădirilor	1 an (normă 2 ore/zi)
6	Facultatea de Știința și Ingineria Mediului	Centrul pentru Cercetări Aplicate de Mediu (CERAM)	10	cercetător științific gradul III	Cercetare fundamentală/ exploratorie Servicii (inovative) către comunitate/ Măsurători sistematice de radon în aerul din interiorul clădirilor	1 an (normă 2 ore/zi)
7	Facultatea de Știința și Ingineria Mediului	Centrul pentru Cercetări Aplicate de Mediu (CERAM)	11	cercetător științific gradul III	Cercetare fundamentală/ exploratorie Servicii (inovative) către comunitate/ Măsurători sistematice de radon în aerul din interiorul clădirilor	1 an (normă 2 ore/zi)

8	Facultatea de Litere	Departamentul de Limbi și Literaturi Romane	19	lector universitar	Literatură portugheză (Proza scurtă) (A) (în lb. portugheză); Literatură portugheză (Ev Mediu și Renaștere) (A) (în lb. portugheză); Curs de limba și literatura portugheză: Limbaje specializate (economic)/ Literatura portugheză și muzica (în lb. portugheză); Literatură portugheză (Baroc și Neoclasicism) (A) (în lb. portugheză)	3 ani
9	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Psihologie Clinică și Psihoterapie	11	lector universitar	Practică clinică II; Psihologie clinică, consiliere psihologică și psihoterapii individuale și de grup; Psihologie clinică judiciară; Psihologie pozitivă (în lb. engleză); Practică clinică III	3 ani
10	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Pedagogie și Didactică Aplicată	24	lector universitar	Consiliere educațională (în lb. maghiară); Fundamentele psihologiei (în lb. maghiară); Psihologia dezvoltării și psihologia educației (în lb. maghiară)	2 ani
11	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Didactica Științelor Exacte	24	asistent de cercetare științifică	Cercetare științifică în domeniile: didactică, psihologie și științe ale educației. Proiecte de cercetare-dezvoltare și activitate editorială în redacțiile publicațiilor științifice ale DDSE și ale Școlii Doctorale Didactica. Tradiție. Dezvoltare. Inovație	3 ani
12	Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Departamentul de Administrație și Management Public	36	lector universitar	Competențe digitale; E-guvernare (în lb. română și în lb. engleză)	3 ani
13	Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Departamentul de Științe Politice	14	lector universitar	Utilizare și operare PC (în lb. română și în lb. engleză); Introducere în știința datelor sociale; Metode cantitative de analiză în științele politice. Statistică aplicată	3 ani
14	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	Departamentul de Limbi Moderne și Comunicare în Afaceri	13	lector universitar	Comunicare interculturală -engleză (în lb. engleză); Limbă modernă în afaceri 1 -engleză (în lb. engleză); Limbă modernă în afaceri 2 -engleză (în lb. engleză); Limbaj specializat aplicat -engleză L1 (în lb. engleză)	3 ani
15	Institutul de Studii Avansate în Știință și Tehnologie (STAR-UBB)		17	cercetător științific gradul III	Cercetare fundamentală/ exploratorie/ dezvoltare inovare în domeniul studii iudaice paleografie: istoria filosofiei medievale și paleografie iudaică	3 ani

**Lista posturilor didactice și de cercetare propuse pentru scoaterea la concurs pe durată nedeterminată
în semestrul I al anului universitar 2022-2023**

Nr. crt.	Facultate/ Institut	Departament/ Centru	Poziție în statul de funcții	Funcție didactică/ de cercetare	Discipline din planul de învățământ/ Arii de cercetare
1	Facultatea de Matematică și Informatică	Departamentul de Matematică	7	profesor universitar	Analiză numerică; Calcul numeric (în lb. engleză)
2	Facultatea de Matematică și Informatică	Departamentul de Matematică	33	lector universitar	Analiză matematică (în lb. engleză); Analiză numerică
3	Facultatea de Matematică și Informatică	Departamentul de Matematică	44	asistent universitar	Analiză matematică (în lb. engleză); Calcul numeric (în lb. engleză)
4	Facultatea de Matematică și Informatică	Departamentul de Informatică	22	conferențiar universitar	Structuri de date; Metode avansate de programare; Elaborarea lucrării de licență
5	Facultatea de Matematică și Informatică	Departamentul de Informatică	55	lector universitar	Structuri de date (în lb. engleză); Structuri de date și algoritmi; Programare logică și funcțională; Elaborarea lucrării de licență (în lb. engleză)
6	Facultatea de Matematică și Informatică	Departamentul de Informatică	56	lector universitar	Arhitectura sistemelor de calcul (în lb. germană); Programare orientată obiect (în lb. germană); Limbaje formale și tehnici de compilare (în lb. germană); Elaborarea lucrării de licență (în lb. germană)
7	Facultatea de Fizică	Departamentul de Fizică Biomoleculară	6	profesor universitar	Biomateriale și Bionanostructuri; Practică de cercetare I; Spectroscopie și laseri; Tehnologii energetice nepoluante
8	Facultatea de Chimie și Inginerie Chimică	Departamentul de Chimie	10	profesor universitar	Procesarea produselor de origine animală; Relația structură-activitate biologică
9	Facultatea de Chimie și Inginerie Chimică	Departamentul de Chimie	43	lector universitar	Microbiologie; Biologie celulară și genetică moleculară; Biochimie aplicată
10	Facultatea de Chimie și Inginerie Chimică	Departamentul de Chimie	37	lector universitar	Chimie analitică; Bazele chimiei analitice; Chimie analitică avansată; Chimie analitică - Analiză instrumentală

11	Facultatea de Chimie și Inginerie Chimică	Departamentul de Chimie	40	lector universitar	Modelare și design molecular (în lb. engleză); Chimie anorganică teoretică; Chimie generală
12	Facultatea de Chimie și Inginerie Chimică	Departamentul de Inginerie Chimică	4	profesor universitar	Analiza dinamică a proceselor complexe; Programarea calculatorului cu aplicații în inginerie
13	Facultatea de Chimie și Inginerie Chimică	Departamentul de Chimie și Inginerie Chimică al Liniei Maghiare	18	lector universitar	Biotransformări selective (în lb. maghiară); Elemente de biochimie (în lb. maghiară); Chimie bioanorganică (în lb. maghiară)
14	Facultatea de Chimie și Inginerie Chimică	Departamentul de Chimie și Inginerie Chimică al Liniei Maghiare	19	lector universitar	Ecuatii generale ale proceselor de transport și transfer (în lb. maghiară); Mecanica fluidelor și transfer de impuls (în lb. maghiară); Mecanica fluidelor și transfer de impuls- proiect (în lb. maghiară); Transfer termic și aparate termice (în lb. maghiară); Operații unitare cu transfer de masă (în lb. maghiară); Coroziune și protecție anticorozivă (în lb. maghiară)
15	Facultatea de Biologie și Geologie	Departamentul de Biologie Moleculară și Biotehnologie	24	șef de lucrări	Histopatologie (în lb. engleză); Culturi de celule; Fiziologie animală generală: Integrarea și coordonarea organismului animal; Fiziologie animală: Funcții de relație, nutriție și reproducere la animale
16	Facultatea de Biologie și Geologie	Departamentul de Taxonomie și Ecologie	3	conferențiar universitar	Zoologia protozoarelor și metazoarelor acelomate; Zoologia nevertebratelor eucelomate; Biologie animală; Biospeologie
17	Facultatea de Geografie	Departamentul de Geografie Fizică și Tehnică	3	profesor universitar	Meteorologie- Climatologie; Microclimatologie și topoclimatologie; Climatologie urbană
18	Facultatea de Știința și Ingineria Mediului	Departamentul de Analiza și Ingineria Mediului	10	conferențiar universitar	Managementul calității aerului (în lb. engleză); Analiza, evaluarea și monitorizarea calității aerului; Teledetecție aplicată (în lb. engleză)
19	Facultatea de Știința și Ingineria Mediului	Departamentul de Analiza și Ingineria Mediului	16	lector universitar	Managementul siturilor contaminate (în lb. engleză); Procese microbiologice în biodegradarea deșeurilor; Situri contaminate; Elemente de biologie și microbiologie; Practica de cercetare 2 (în lb. engleză)
20	Facultatea de Litere	Departamentul de Literatură Maghiară	2	profesor universitar	Teoria literaturii (în lb. maghiară); Literatură și mediu - teorie și practică (în lb. maghiară); Literatură comparată II (în lb. maghiară)

21	Facultatea de Litere	Departamentul de Limbi și Literaturi Asiatice	2	conferențiar universitar	Literatura japoneză (epoci și genuri literare) I, II; Proza japoneză contemporană
22	Facultatea de Litere	Departamentul de Literatură Maghiară	16	lector universitar	Fețele modernismului în literatura finlandeză (în lb. finlandeză); Literatura finlandeză contemporană (în lb. finlandeză); Traduceri literare (în lb. finlandeză); Traducere și literatură comparată (în lb. maghiară); Literatura și cultura Antichității (în lb. maghiară)
23	Facultatea de Litere	Departamentul de Limbi și Literaturi Romanice	17	lector universitar	Scriere creativă (în lb. franceză); Limbă franceză contemporană 2 (Morfologie 1 Grupul nominal; CP 1 gramatică - retroversiuni; CP 2 exprimare orală) (în lb. franceză); Literatură, cultură și civilizație franceză 3 (sec. XIX) (în lb. franceză); Experimente scripturale/ Limbă și cultură (în lb. franceză); Pragmatica textului literar/ Interferențe artă-literatură (în lb. franceză)
24	Facultatea de Litere	Departamentul de Limbi Străine Specializate	32	asistent universitar	Limba engleză - curs practic limbaj specializat (I) (în lb. engleză)
25	Facultatea de Istorie și Filosofie	Departamentul de Istorie în Limba Maghiară	15	lector universitar	Introducere în istoria veche universală (în lb. maghiară); Istoria culturii și civilizației (în lb. maghiară); Muzeologie: cercetarea și valorificarea patrimoniului cultural (seminar de cercetare) (în lb. maghiară); Curs special (I) - Istoria arheologiei (în lb. maghiară)
26	Facultatea de Istorie și Filosofie	Departamentul de Studii Internaționale și Istorie Contemporană	25	lector universitar	Introducere în studii de intelligence (în lb. română și în lb. engleză); Intelligence din surse deschise; Instrumente și tehnologii de analiză online; Introducere în intelligence din surse deschise (în lb. engleză)
27	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Psihologie	7	profesor universitar	Particularități de dezvoltare: aplicații în context judiciar (în lb. engleză); Particularități de dezvoltare a copilului și adolescentului; Evaluarea funcționării cognitive și socioemoționale la copil și adolescent
28	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Psihologie	76	asistent universitar	Psihologie experimentală (și analiza datelor I); Psihologie experimentală (și analiza datelor II); Psihologie socială (Dinamica grupului); Psihologie socială (Cogniție socială)
29	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Psihologie Aplicată	2	conferențiar universitar	Psihologie experimentală și analiza datelor I (în lb. maghiară); Etică și integritate academică (în lb. maghiară); Psihologie clinică și psihoterapii 2 (în lb. maghiară)

30	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Psihopedagogie Specială	21	asistent universitar	Asistența socială a persoanelor cu dizabilități; Introducere în logopedie; Psihopedagogia intervenției timpurii; Psihopedagogia dizabilităților auditive; Tehnici speciale de terapia limbajului; Metode și tehnici de recuperare a deficiențelor de auz; Practică pedagogică în învățământul preuniversitar obligatoriu (II)
31	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Științe ale Educației	25	lector universitar	Pedagogie I: Fundamentele pedagogiei + Teoria și metodologia curriculumului; Istoria doctrinelor pedagogice; Teoria și metodologia instruirii + Teoria și metodologia evaluării; Pedagogia învățământului preșcolar și primar
32	Facultatea de Sociologie și Asistență Socială	Departamentul de Sociologie și Asistență Socială în Limba Maghiară	3	profesor universitar	Tehnici de consiliere individuală (în lb. maghiară); Prevenție, terapie și reabilitare în adicții (în lb. maghiară); Prevenirea specială a dependenței de substanțe (în lb. maghiară)
33	Facultatea de Studii Europene	Departamentul de Studii Europene și Guvernanță	2	profesor universitar	Idiosincrasie și procesul decizional în politica externă (în lb. engleză); Negocieri și relații interculturale (în lb. engleză); Negociere și mediere în relații internaționale
34	Facultatea de Studii Europene	Departamentul de Relații Internaționale și Studii Germane	10	conferențiar universitar	Securitate societală și de mediu (în lb. engleză); Studii de caz de diplomație culturală -patrimoniul Europei central-răsăritene (în lb. engleză); Gândire critică
35	Facultatea de Studii Europene	Departamentul de Relații Internaționale și Studii Germane	33	asistent universitar	Introducere în studiul relațiilor internaționale (în lb. română și în lb. engleză); Analiza conflictelor internaționale (în lb. română și în lb. engleză); Gândire critică
36	Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Departamentul de Comunicare, Relații Publice și Publicitate	10	conferențiar universitar	Tipologia discursurilor publicitare (în lb. engleză); Metode de cercetare în relații publice și publicitate (în lb. germană și în lb. engleză); Comunicare de marca (în lb. germană și în lb. engleză); Branding instituțional (în lb. germană)
37	Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Departamentul de Comunicare, Relații Publice și Publicitate	26	lector universitar	Introducere în relații publice (în lb. maghiară); PR sectorial: turism (în lb. maghiară); Social media management (în lb. maghiară); Media planning (în lb. maghiară)

38	Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Departamentul de Științe Politice	24	asistent universitar	Introducere în metodologia cercetării științelor sociale (în lb. română și în lb. engleză); Introducere în științe politice; Partide și sisteme electorale; Sociologie politică (în lb. română și în lb. engleză); Comportament politic și teoria alegerilor raționale (în lb. română și în lb. engleză); Studii de guvernanță și guvernare; Etică aplicată
39	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	Departamentul de Finanțe	6	profesor universitar	Comportament investițional; Finanțe comportamentale (în lb. română și în lb. engleză); Piețe financiare (în lb. engleză)
40	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	Departamentul de Marketing	4	profesor universitar	Branding; Economia turismului; Marketingul locurilor
41	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	Departamentul de Limbi Moderne și Comunicare în Afaceri	12	lector universitar	Comunicare în afaceri L1 -germană (în lb. germană); Comunicare interculturală -germană (în lb. germană); Limbă modernă în afaceri- Competențe aplicate -germană (în lb. germană); Limbaj specializat aplicat -germană L1 (în lb. germană)
42	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	Departamentul de Marketing	19	lector universitar	Bazele marketingului; Fundamentele serviciilor; Marketing strategic; Marketingul serviciilor
43	Facultatea de Business	Departamentul de Business	31	asistent universitar	Contabilitate financiară; Contabilitate managerială
44	Facultatea de Business	Departamentul de Servicii de Ospitalitate	11	conferențiar universitar	Microeconomie (în lb. română și în lb. engleză); Macroeconomie (în lb. română și în lb. engleză)
45	Facultatea de Business	Departamentul de Servicii de Ospitalitate	17	lector universitar	Management general (în lb. română și în lb. engleză); Managementul resurselor umane; Competențe interculturale în ospitalitatea și turismul internațional (în lb. engleză)
46	Facultatea de Teologie Ortodoxă	Departamentul de Teologie Ortodoxă	18	conferențiar universitar	Patologie și literatură post-patristică II, III, IV; Terminologie trinitară și hristologică în perioada Sinoadelor ecumenice. O privire diacronică
47	Facultatea de Teologie Ortodoxă	Departamentul de Teologie Ortodoxă	36	lector universitar	Tehnici pentru pictura murală; Studiul compoziției I, II, III; Studiul culorii II, IV

48	Facultatea de Teologie Reformată și Muzică	Departamentul de Teologie Reformată și Muzică	15	lector universitar	Fondurile arhivelor protopopiale (în lb. maghiară); Fondurile arhivelor eparhiale (în lb. maghiară); Istoria bisericii protestante (secolul 16) (în lb. maghiară); Istoria bisericii protestante (secolul 17-18) (în lb. maghiară)
49	Facultatea de Teatru și Film	Departamentul de Teatru	25	lector universitar	Cronică și analiză de spectacol (1), (2); Studii de public; Teoria și practica mass-media; Scriere creativă pentru artele performative și vizuale; Teatologie (3)
50	Facultatea de Teatru și Film	Departamentul de Teatru	26	lector universitar	Metode avansate de cercetare (în lb. engleză); Practici colaborative: tehnici și abordări avansate de lucru în echipă (în lb. engleză); Analiza procesului scenic (4), (5); Regie de teatru (4)
51	Facultatea de Teatru și Film	Departamentul Maghiar de Cinematografie și Media	4	conferențiar universitar	Teorii contemporane ale narațiunii filmice (în lb. engleză); Antropologie vizuală (în lb. engleză); Estetica filmului (în lb. maghiară)
52	Facultatea de Teatru și Film	Departamentul Maghiar de Cinematografie și Media	5	conferențiar universitar	Introducere în limbajul cinematografic (în lb. maghiară); Narațiune vizuală în era digitală (în lb. maghiară); Filmul observațional (în lb. maghiară)
53	Centrul de Studiere a Populației		1	cercetător științific gradul I	Istoria familiei și copilăriei; Istorie socială; Creare și administrare baze de date istorice
54	Institutul de Cercetări în Chimie "Raluca Ripan"	Laboratorul Compozite Polimerice	30	asistent de cercetare științifică	Biomateriale; Știința materialelor
55	Institutul de Cercetări în Chimie "Raluca Ripan"	Laboratorul de Cercetare/ Producție Compuși Organici	16	cercetător științific gradul III	Chimie organică; Știința materialelor
56	Institutul de Studii Avansate în Știință și Tehnologie (STAR-UBB)		5	cercetător științific gradul I	Cercetare fundamentală/ exploratorie/ dezvoltare-inovare în domeniul health și data science
57	Institutul de Studii Avansate în Știință și Tehnologie (STAR-UBB)		16	cercetător științific gradul III 50 %	Cercetare fundamentală/ exploratorie/ dezvoltare-inovare în domeniul evoluționism și ecologie comportamentală

58	Institutul de Cercetări Interdisciplinare în Bio-Nano-Științe	9	cercetător științific gradul I 50 %	Cercetări în bio-nano-științe
59	Institutul de Cercetări Interdisciplinare în Bio-Nano-Științe	11	cercetător științific gradul I 50 %	Cercetări în bio-nano-științe
60	Institutul de Cercetări Interdisciplinare în Bio-Nano-Științe	16	cercetător științific gradul II 50 %	Cercetări în bio-nano-științe
61	Institutul de Cercetări Interdisciplinare în Bio-Nano-Științe	17	cercetător științific gradul II 50 %	Cercetări în bio-nano-științe